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Beszámoló 

Tisztelt Ösztöndíjbizottság! Mivel költő volnék, és az önök által tavaly odaítélt ösztöndíjat is 

ilyen minőségemben kaptam meg, elvileg az elmúlt év tevékenységéről szóló beszámolóként 

elegendő lenne annyi is: verseket írtam. 

Mivel azonban a kért beszámoló terjedelmét 2000 leütésben határozták meg, ugyanezt 

hosszasabban fogom megfogalmazni. 

Támogatásukat a Levegő című harmadik verseskötetemben szereplő egynémely vers 

megírásához kértem. (Egy egész verseskötetet egyetlen év alatt én még életemben nem 

írtam, és az igazat megvallva, aki ilyen bravúrra képes, az nekem gyanús.) Már a 

munkatervemben különös hangsúlyt fordítottam a formával való kísérletezés fontosságára, a 

hangsúly azonban az egy év alatt, és a munka során fokozatosan áttolódott (áttevődött) a 

szabadverssel való játékra, és a stílussal, a megszólalásmóddal, a szájtartással való 

kísérletezésre. Így, amellett, hogy ezalatt az egy év alatt verseket írtam (ami a fő, de a nyers 

közlés terjedelmét tekintve: szűkszavú), egyúttal új utakat, új lehetőségeket, és új 

„hangokat” is kerestem. 

Ez a tevékenység – amellett, hogy rengeteg papírszemetet termelt – ahhoz vezetett, hogy 

szinte minden elkészült, a végleges formájáig (vagy annak közelébe) eljutott vers másfajta 

hangon szólal meg, más stílusa van, és így tovább.  

A sokféle hang talán (össze)zavaró lehet így elsőre, egyetlen verseskötet anyagáról lévén szó, 

ám egy verseskötetet elkezdeni éppoly nehéz mint befejezni (egyiket sem lehet), és végső 

soron e sokféle hang kitapasztalása, megismerése és megízlelése is abban segített, hogy 

közeledni tudjak a végső stílushoz (természetesen ilyen nincsen), és hogy e „hangokat” – ha 

mégoly ellentmondásosan is hangzik – sokféleségükben is közelíteni tudjam egymáshoz 

(lehetetlen!). 

A mellékelt néhány „reprezentatív” szöveg talán kielégítő ízelítőt nyújt ezekből a hangokból”, 

amelyek hol népiesen (parasztosan), hol köznyelvien (nem egyszer trágárul), hol kissé 

emelkedetten (de a pátosztól mindig egy lépéssel hátrább) szólalnak meg.  



Nem is szaporítom tovább a szót (hiszen a kívánt terjedelmet elértem), végezetül engedjék 

meg, hogy megköszönjem a bizalmukat, támogatásukat, és jó egészséget kívánjak! 

 


